

Ley para Parar Despidos de Empleados Aprueban

Un proyecto de ley presentado por el diputado Hugo Barrera, fue aprobado por la Asamblea Legislativa, por 34 votos a favor, después de conocer el dictamen favorable de la Comisión de Trabajo.

Anteriormente dicha Comisión, había conocido un proyecto de ley similar, presentado por el Partido de Conciliación Nacional. El propósito de la ley —se nos dijo— es detener los despidos masivos que está haciendo el Gobierno Democrático de empleados públicos y municipales no afiliados a dicho partido.

El sábado, en el pleno legislativo, hubo algunas discusiones acaloradas y argumentaron los diputados del PDC, que si se aprobaba dicho dictamen, estarían poniendo "albarda sobre aparejo", ya que

existían el Código de Trabajo y la Ley del Servicio Civil, que son leyes secundarias.

Señalaron los diputados pedecistas, que los problemas jurídicos que surgirán en el futuro, es porque no hay congruencia entre este decreto de ley y las dos leyes señaladas.

El ponente Hugo Barrera sostuvo que la aprobación del proyecto de ley, será un precedente histórico, ya que será garantía para los empleados públicos, quienes sufren incertidumbre por los despidos continuos que hace el gobierno de turno, desde el 1° de junio.

Señaló Barrera que miles de familias salvadoreñas están sufriendo en carne propia, porque los jefes de familia quedarán cesantes, por los despidos in-

justos del PDC.

Ahora, dijo, habrá una legislación para dar protección a los servidores públicos.

El Lic. Pedro Hernández, del PDC, afirmó que ese proyecto de ley es demagógico y busca la propaganda política de los partidos de derecha.

Y añadió, que si ellos (diputados opositores), quieren legislar a favor del pueblo salvadoreño, esa nueva ley debería dar protección también a los empleados del sector privado, ya que éstos sufren injusticias, opresión y despidos injustificados.

El proyecto de ley fue aprobado finalmente, por 35 votos. Esta nueva ley pide que los empleados despedidos desde junio, sean restituidos en sus trabajos.

También pidieron que se incluyeran en esa ley, a los empleados municipales, que también sufren de los despidos masivos de la Democracia Cristiana.



RECIBE DIPLOMA. — El teniente coronel Juan Carlos Carrillo, entrega un diploma a uno de los graduados del "Curso de Instructor Atlacatl", de subsergentes a sergentes de la Fuerza Armada. Al fondo otros alumnos que recibieron diplomas. El acto fue en las instalaciones del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata Atlacatl.

Algodoneros Piden Control Calidad en Insecticidas

Muchos algodoneros de la zona oriental, especialmente San Miguel y Usulután, piden un mejor control de calidad de los insecticidas, pues éstos no han funcionado como esperaban.

Aseguran que el Ministerio de Agricultura ha sacado muchas muestras, y se ha comprobado que es mala la composición de los productos, pero al parecer no se ha hecho nada.

Indican que los afectados son los algodoneros, porque obviamente los costos aumentan al tener que repetir las aplicaciones, ante la poca efectividad de los venenos.

Consideran que es un desperdicio de dinero, pues en una sola aplicación de insecticidas en un área de 400 manzanas, se gastan más de 19,400 colones.

Ante eso, piden que la banca otorgue más créditos para el control de plagas.

LA REACTIVACION

Al pedirles su opinión sobre la reactivación de oriente, responden que hasta ahora no se ve claro, pues a la mayoría de agricultores los créditos les

—Favor pase a la página 29.



"...Cuatrocientos li-siados tiene la F.A. y por ello planifica el Centro de Rehabilitación para el Soldado..." coronel y licenciado Salvador Castro Alvarado, gerente general del IPSFA.

Asamblea Debe Publicar Ley Electoral Dice PPS

La Asamblea Legislativa puede y debe publicar el único y verdadero proyecto de Ley Electoral, que es el que surgió de su propio seno. Estamos además contra toda desestabilización en la situación nacional, dice don Francisco Quiñonez Avila, secretario general del PPS y ex candidato presidencial.

En cuanto al veto, Quiñonez Avila opinó que daba la impresión de que "el Ejecutivo quería burlarse de los representantes del pueblo" al enviarles ese "documento", que "es cualquier cosa menos un veto". Agregó que "este intento festinado de lograr su voluntad es peligroso porque puede caer en lo inconstitucional".

Por su parte, el doctor Edgardo Guerra Hinds, presidente del Partido Popular Salvadoreño, manifestó que definitivamente no entrará el PPS en ninguna coalición para las próximas elecciones por no satisfacerles del todo las actuaciones de los partidos a coaligarse.

"No estamos ni con el pasado ni con actuaciones que el pueblo no quiere. Somos un Partido con personalidad propia y vamos que al participar independientemente estamos colaborando a ampliar el espectro político", expresó Guerra Hinds.

Las anteriores opiniones



INAUGURAN EXPOSICION. — El Ing. Ricardo Cortez Agreda, primer plano, presentó una exposición de metal-mecánico en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales, ASIMEI. El evento fue inaugurado por el presidente de la Asociación, Ing. German Orlando Vega.

Se Logra Estabilización Económica en El Salvador

Poco a poco se está logrando una estabilización económica en el país, dice el Lic. Ernesto Allwood, Viceministro de Planificación.

A nuestra estabilización económica, agrega, ha ayudado la asistencia financiera y respaldo político que los gobiernos amigos nos han brindado.

Lo anterior, añade, nos ha permitido mantener las reservas de divisas necesarias para poder adquirir materias primas para nuestra industria, alimen-

tos, medicinas, petróleo y otros productos tan necesarios para la vida económica del país.

En cuanto a la ayuda externa, dice que por ejemplo Alemania está dispuesta a enviar asistencia lo antes posible y para lo cual ha pedido al Ministerio de Planificación una lista de lo más prioritario.

Expresa el Lic. Allwood, que recientemente el gobierno alemán le envió un telex en el cual le confir-

maba la firma de un préstamo hacia El Salvador por 30 millones de marcos.

Ese préstamo, agrega, fue negociado cuando vino al país una comisión alemana, pero el crédito lo dará el Kreditanstalt Für Wiederaufbau.

Este préstamo será para financiar la compra de materia prima, maquinaria y equipo para la libre empresa e industria salva-

—Favor pase a la página 29.

Filiales de Comité pro Soldado Toman Posesión

En Ilobasco, Sensuntepeque y San Miguel fueron fundados los Comités Pro Soldado Salvadoreño y ya tomaron posesión las Juntas Directivas, según informa la señora Ana Virginia de Bustillo, Presidenta General.

El comité central se formó hace 4 años con el propósito de ayudar a todos los miembros de la Fuerza Armada que han quedado lisiados en los combates contra la subversión.

El proyecto principal del comité es construir el Instituto de Rehabilitación y ayudar a 450 soldados, aproximadamente, que están lisiados y que necesitan recibir atención especial y un oficio para ganarse la vida. A los miembros de la Fuerza Armada les descontaron el 2 por ciento de su salario recientemente y una parte la entregaron a la Teletón (100 mil colones) y la otra (500 mil) al Comité Pro Soldado como el primer aporte para el Instituto.

Refiere la señora de Bustillo que la empresa privada les entregó 30 mil 500 colones como primera ayuda y que han prometido continuar con esta clase de aportes el próximo año.

Al Instituto tendrán derecho a la atención médica los miembros de la Fuerza Armada, incluyendo los miembros de la Defensa Civil.

10 Millones en Seguros a Familias de Maestros

Diez millones de colones ha pagado la Caja Mutual de Bienestar Magisterial en concepto de seguros de vida a más de 3 mil familias de maestros que han fallecido desde que se fundó la institución, hace 4 años.

Este año hicieron entrega de 1 millón 803 mil 978 colones a 536 familias con seguros gratuitos que da el estado y opcionales que son los que el maestro paga independientemente.

El profesor Juan Pablo Urquilla, Director, declara que el seguro gratuito era de 10 mil colones pero a partir de este año aumentó a 15 mil colones y el seguro opcional oscila entre los 10 y 30 mil.

Indica que la Caja Mutual apresura los pagos en

la medida que se presentan los documentos y que la parte legal lo permite. Si hay atrasos, dice, es cuestión que no compete a Bienestar Magisterial sino que los maestros han proporcionado malos datos, etc.

Hace un llamado a los familiares beneficiados para que se presenten a la oficina para estar seguros de los datos que se encuentran registrados y evitar problemas de última hora.

PROGRAMAS RECREATIVOS

Por otra parte, dice Urquilla que un total de 3800 maestros participaron en actividades de recreación.

—Favor pase a la página 29.

No Circulará Mañana EL DIARIO DE HOY

EL DIARIO DE HOY no circulará mañana miércoles 2 de enero, como ha sido una tradición durante muchos años, al cerrar nuestras oficinas y talleres por las fiestas de fin de año.

El jueves 3 de enero, nuevamente su periódico favorito llegará a sus hogares con las últimas noticias y las crónicas más interesantes, las secciones habituales y valiosos comentarios sobre el acontecer político, deportivo, cultural y social.

La Junta Directiva y el personal de Redacción, Administración, Publicidad y de Talleres, desean a sus lectores, anunciantes, Agencias de Publicidad, distribuidores, a los voceadores y a todo el pueblo salvadoreño un muy feliz año nuevo.

A la vez EL DIARIO DE HOY hace votos porque en 1985 se conquiste la paz y se reanude nuestra marcha hacia el progreso.